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 Наводно лансирање иранске балистичке ракете током потеклог викенда које су осудили
председник САД Доналд Трамп и израелски министар одбране Авигдор Либерман није
се заправо догодило, преносе израелски медији извештаје Фокс њуза.

  Та америчка телевизијска мрежа наводи да су званичници САД рекли да је твит који је
Трамп објавио у суботу резултат видео снимка, објављеног на иранској ТВ, неуспелог
тестирања ракете од пре осам месеци. Ирански извештај су грешком преносили разни
медији, а последица је била осуда на Трамповом личном Твитер налогу.   

Израелски безбедносни извори потврдили су за лист Харец да се тестирање ракете које
је приказано догодило раније ове године.

  

Чини се да је тренутак иранске објаве имао за циљ да буде део иранског психолошког
рата против Трампове администрације због његових претњи да ће поништити нуклеарни
споразум великих сила с Ираном.

  

"Иран је управо ради тестирања испалио балистичку ракету која може да досегне
Израел. Они такође раде са Северном Корејом. Немамо много од споразума", написао је
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Трамп.

  

 Његов твит су ретвитовали саветници израелског премијера Бењамина Нетањахуа,
чланови Конгреса САД из Републиканске странке и Републиканске јеврејске коалиције.

  

У одговору на те извештаје о испаљивању ракете израелски министар одбране је у
суботу увече изјавио да то "није само провокација против САД и њених савезника,
укључујући Израел и покушај да се тестирају, то је такође још више доказа жеље Ирана
да се претвори у светску силу и прети не само нацијама на Блиском истоку већ такође
земљама слободног света".

  

У понедељак је Фокс њуз мрежа повезана махом с америчком десницом објавила
извештај да ракета није лансирана.

  

"Видео који су објавили Иранци је стар више од седам месеци, датира из времена
неуспелог лансирања крајем јануара које је довело до тога да ракета експлодира убрзо
након узлетања", навео је Фокс, цитирајући америчке званичнике као изворе.

  

"Испада да Иран није никада испалио балистичку ракету", навели су ти извори за мрежу
коју Трамп наводно прати свакодневно.

  

Израелски медији су суботу увече пренели да је Иран успешно тестирао балистичку
ракету домета 2.000 километара коју је представио на војној паради у петак.
Испаљивање ракете "Корамшар" за коју је Иран рекао да може да носи неколико бојевих
глава изазвало је забринутост и у Вашингтону, како је наведено.

  

(Бета)
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